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Читать на русскомЧитать на русском

Вертикаль "відкатів": як Мізік, Кій та Заставський побудували монополію на очисних спорудах Полтави

У Полтаві водії асенізаторських машин вийшли на протест і заблокували в’їзд на
територію очисних «Полтававодоканалу» після того, як підприємство виставило їм
рахунки з п’ятикратним підвищенням тарифу за нібито «наднормативне
забруднення стоків». Для частини підприємців нові нарахування досягли 370 тисяч
гривень. Люди заявляють, що фізично не здатні сплачувати такі суми, а подальше
підвищення тарифів автоматично вдарить по домогосподарствах і бізнесу області.

Скандал спалахнув приблизно через сто днів після того, як голова Полтавської ОВА
Віталій Дяківнич перевів «Полтававодоканал» і «Полтаватеплоэнерго» під пряме
управління обласної адміністрації. Після цього колишній директор обох комунальних
підприємств Олег Мізик отримав посаду першого заступника голови ОВА, а заступник
директора «Полтававодоканала» Олег Кій очолив департамент ЖКГ адміністрації.

Офіційно керівництво водоканалу пояснює ситуацію результатами лабораторних
аналізів. Керівник підприємства Юрій Заставський, який є родичем Олега Мізіка,
заявив, що асенізатори за договорами зобов’язані звозити тільки господарсько-
побутові відходи, однак перевірки нібито показали перевищення допустимих
концентрацій «по всем показателям». На цьому підґрунті підприємство й застосувало
п’ятикратний коефіцієнт оплати, передбачений договорами.

Але самі підприємці озвучують іншу версію. За їхніми словами, йдеться про тиск на
ринок і спробу збільшити розмір неофіційних виплат за доступ до сливу відходів.
Оффрекордс учасники ринку кажуть, що суми «отката» стартують приблизно від 50
тисяч гривень на місяць з однієї машини і залежать від кількості заїздів. З
урахуванням монопольного становища «Полтававодоканала» загальний обсяг таких
грошей може сягати мільйонів гривень щомісяця.
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Вертикаль "відкатів": як Мізік, Кій та
Заставський побудували монополію
на очисних спорудах Полтави 

"Я готовий прийняти кулю": Трамп
зробив заяву про найвищу
самопожертву заради США 

У Хмельницькому ТЦК заперечують
побиття сина ветерана та заявляють
про його втечу з навчального
центру 

Архітекторка схем: як Олена Шуляк
поєднує реформу містобудування з
бізнес-інтересами власної родини

Вигадані імена та реальні герої: в
Німеччині українці успішно
"інтегрували" Бандеру в
проросійську ходу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

НАБУ на Шовковичній: слідчі
зайшли до будинку, де проживає

Вертикаль "відкатів": як Мізік, Кій та Заставський побудувалиВертикаль "відкатів": як Мізік, Кій та Заставський побудували
монополію на очисних спорудах Полтавимонополію на очисних спорудах Полтави

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Вертикаль "відкатів": як Мізік, Кій та Заставський побудували монополію на очисних спорудах Полтави

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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На цьому тлі особливо показово виглядає недавня історія самих комунальних
підприємств. «Полтаватеплоэнерго» і «Полтававодоканал» уже були в центрі
корупційного скандалу навколо закупівлі електроенергії на 1,7 млрд гривень у
структури, пов’язаної з депутатом Полтавської облради від ОПЗЖ Євгенієм Корфом.
Окремо обговорювалися й договори на 4,5 млн гривень без тендеру на юридичні
послуги для компанії «Адвос», що належить раднику голови Полтавської ОВА
Володимиру Гланцю.

У результаті замість обіцяного посилення контролю та наведення порядку
Полтавська ОВА за кілька місяців отримала комунальну кризу, протести підприємців і
перекриття вулиць. А ринок асенізування в області остаточно перетворився на ще
одну історію про монополію, ручне управління та тиск на бізнес через комунальні
тарифи.
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Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Андрій Єрмак

Місто, що стає руїною:
оприлюднено нове відео наслідків
ударів по Лиману 

Ситуація на фронті: зафіксовано
понад 130 боїв за добу, ворог
застосував майже 5 тисяч дронів

Мільярди онлайн-казино та
наркомаркетів: як криптосервіс
RAKS Exchange виводив кошти
через польську "прокладку" 

Від стрілянини в Кропивницькому
до побиття побратимів:
встановлено особу військового зі
скандального відео  

Люксові авто та елітні маєтки під
прицілом: Держфінмоніторинг
посилює контроль за покупками за
готівку

Агроледі та підроблені накладні: як
киянка Валерія Денисенко роками
обманює постачальників зерна

Європейські союзники США
відмовилися передавати Україні
додаткові ракети для систем Patriot,
— The Washington Post

Зеленський: Росія не планує
завершувати війну, Україна
готується відбивати чергові удари

"Для мене це честь": Трамп назвав
розмови про свою "хворобу"
визнанням власної важливості

Український досвід проти іранських
загроз: Зеленський обговорив із
президентом ОАЕ захист регіону
Затоки

Україна може відкрити перший
переговорний кластер з ЄС уже до
кінця червня, - Марта Кос 

"Я помічу всі пастки Росії": Кая
Каллас готова стати головною
перемовницею від ЄС 

"Процесуальні дії тривають": в Офісі
президента вперше
прокоментували підозру Андрію
Єрмаку

Урядовий квартал заблоковано:
нардеп Гончаренко повідомляє про
перекриття Банкової та скупчення
силовиків 

Лише 10% легальності: НАБУ
розкрило схему відмивання 9
мільйонів доларів на будівництві
маєтків для Єрмака та оточення 

"Голки під нігті та ями з водою":
митрополит Лонгин звинуватив ТЦК
у жорстоких тортурах свого сина та
священників 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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